
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

       за 05 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05  січня міський  голова  Андрій  Райкович  провів  апаратну  нараду  з
заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
керуючим  справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення
комунального  порядку  в  місті; продовження  вакцинації  населення  міста
та стану захворюваності на COVID-19; забезпечення чергування працівників
у  закладах  та  на  підприємствах  комунальної  власності,  інформування
населення; оперативного  реагування  комунальними  підприємствами  на
аварійні  ситуації  та  посилення  контролю  за  якістю  виконання  робіт;
підготовки  виконавчими  органами  міської  ради  галузевих  програм на
2022 рік. 

05  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про взяття сімей під соціальний супровід – 2;  про
підтвердження  місця  проживання  дитини  під  час  вирішення  питання  її
тимчасового  виїзду  за  межі  України  –  1;  про  встановлення  опіки  над
малолітньою дитиною – 1; про встановлення опіки над майном дітей – 1; про
влаштування  дитини до КНП «Кіровоградський обласний спеціалізований
будинок  дитини  нового  типу  Кіровоградської  обласної  ради»  –  1;  про
створення прийомної сім'ї та влаштування до неї дітей – 1; про  розгляд заяви
громадян щодо відвідування ними дітей в сім'ї  патронатного вихователя – 1;
про надання дозволів – 1.

05  січня директор  департаменту  соціальної  політики  Юлія  Вовк
привітала  з  нагоди  100-річчя  від  дня  народження  Миронову  Галину
Євдокимівну,  якій  було  вручено  цінний  подарунок, грошову  допомогу
та квіти. 

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

05  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста було проведено:

№ 11 – зимові читання «Що читає Дід Мороз». Напередодні  Різдва юні 
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читачі  зібралися  на  зимові  читання  новорічних  історій.  До  вподоби
прийшлася книга Надійки Гербіш  «Одного разу на Різдво»;

№ 5 – караван історій «Зранку знову захотілося жити…». Учасники,
ознайомившись  з  літературою  з  книжкової  викладки  «Місто  в  День
визволення», дізналися про долі наших земляків, що відчайдушно билися з
ворогом у лавах 2-го Українського фронту;

№ 9 – фотоекскурс «Місто в солдатській шинелі». Читачі мали змогу
ознайомитися  зі  світлинами  років  окупації,  які  були  представленні  на
однойменній  фотовиставці,  послухати  цікаві  малодосліджені  факти  історії
Кіровоградщини  в  роки  Другої  світової  війни,  переглянути  тематичну
викладку «Кіровоградщина в роки війни», подивитися історичну хроніку «Як
звільняли Кіровоград у 1944 році»; 

№  12  –  зимовий  мікс  «Різдвяні  історії  з  книжкової  шафи».  Діти
побували  на  святкуванні  Нового  року  та  Різдва  у  різних  країнах  світу,
відвідали зимовий кінозал «Новорічно-різдвяні дива», колядували, віншували
та отримали солодкі подарунки.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

05 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Бєляєва, Академіка Корольова, Лавандової, Тараса Карпи, В’ячеслава
Чорновола,  Володимира  Панченка,  Інтернаціональної, Садової, Яновського,
Кропивницького,  Шевченка,  Вокзальної,  Гоголя,  Ушакова  та  Кримської.  

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  11  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення, та видано 5 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                  Світлана БАЛАКІРЄВА

 Вікторія Сіненко 35 83 89


